



鹰城网友在行动

本周车友会活动安排

活动:周六骑行蜜子营水库 桐路、任店、夏李、蜜子营水库,返程。
活动时间:6月6日8时整 温馨提示:午餐费用AA制,骑行时须佩戴头盔等安全护具。
集合地点:驰驰自行车新华路店(南环路与新华路交叉口往北) 了解详情可登录鹰城网事论坛
活动路线:新华路、姚电大道、平 “自行车骑行”板块。

本周跑友会活动安排

活动一:周六生态园开心跑 义口东北角平顶山人民商场西侧
活动时间:6月6日5时-8时 活动路线:跑至山顶后从后山下。
集合地点:生态园 温馨提示:活动全程无补给。如遇大雨、大风等天气,活动自动取消。
活动二:周日约跑山顶公园 了解详情可登录鹰城网事论坛
活动时间:6月7日5时整 “鹰城跑友会”板块。
集合地点:建设路与新华路交界

本周攀岩活动安排

活动:周六游玩舞钢祥龙谷 温馨提示:路费、餐费AA制。
活动时间:6月6日8时30分 了解详情可登录鹰城网事论坛
集合地点:新华路极限攀岩馆 “鹰城攀岩”板块。(祁凯琳 整理)

“禁噪令”执行得咋样?

又是一年高考时。为给广大考生创造安静的学习、休息和考试环境,5月29日,市环保局出台中考“禁噪令”,要求有关部门及企业、商户在规定时间内严格控制噪声污染。广大市民如发现噪声扰民现象,可拨打环保监督举报电话12369进行举报。

目前,“禁噪令”开展效果如何?在噪声治理上,还有哪些需要改善?就此,鹰城网事论坛网友、掌上鹰城网友纷纷发表看法。

“禁噪令”出台 环境改善许多

网友“大象”:基于城市管理水平的提升,工地环境有了很大改善。但是一些位于市区的工地,因为白天工程车辆不让进市区,他们施工往往是在晚上,在中考前这段特殊的日子里,应该给考生一个安静的休息环境。

网友“树洞里的猩猩”:现在晚上基本听不到工地施工的声音了,过往的出

租车、客车、货车也很少鸣喇叭,看得出我们的城市正在由被管理的初级阶段向自觉自发照顾、保护考生的阶段过渡。人人一小步,文明就是一大步。

网友“光之翼”:往年高考是在考场附近设置禁鸣路段,今年出台“禁噪令”更凸显社会各界治理噪声的力度和决心在加大。随着该政策的实施,在一些场所和地段环境明显比往常改善许多,特别是公共场所的喇叭声小了。

网友“南苑小区”:每年的高考牵动着许多人的心,为莘莘学子创造一个没有噪声污染的安静环境理所当然。“禁噪令”的实施是一个很好的举措,也起到了很好的效果。希望部分老年人在茶余饭后跳舞、唱歌时,也能降低声音,适当缩短娱乐时间,给周围的孩子一个安静的学习和休息环境。

从我做起 为禁噪招

网友“云卷云舒”:“禁噪令”的提出

是很好的举措,大赞。不只是公共场合大的噪声需要禁止,更希望小区内邻里之间也能保持安静,照顾一下家有考生的邻居。尤其是那些租住在小区里的年轻人,上下班能保持安静,给考生营造一个好的环境。

网友“候鸟”:中高考关乎孩子的前途命运,也是一个家庭的大事,为了他们,社会各界都应努力力为高考创造良好环境。禁噪首先要从自身做起,途经考点附近时,尽量少鸣喇叭,保持安静的环境。

禁噪应成为持久战

网友“雨木”:高考决定着考生的前途,在这个节骨眼上,发出“禁噪令”,给考生提供一个安静的学习与备考环境,充分体现了对考生的人性化关怀,值得点赞。

网友“果红翟”:噪声污染是城市的一种严重污染,噪声之害既干扰学习工作,又不利于身心健康。禁噪不应只是

高考的福利,高考过后,禁噪不能戛然而止,噪声依旧,应当把禁噪作为政府的一项民心工程来抓,将禁噪由突击战变为持久战。一方面,台上一分钟,台下十年功。考生高考中取得理想的成绩,考生心无旁骛、埋头苦练的主观努力固然重要,但是一个安静的、良好的学习环境同样不可或缺。如果校内书声琅琅,校外却常常夜半“机”叫、噪声轰鸣,休息不好,怎能学得好?因此,但愿相关部门能把“佛脚”多多抱在日常,让广大学生和市民在平日里也能享有高考期间才有的待遇,这对于每一个人而言无疑是一件幸事。

出台“禁噪令”为广大考生营造一个良好的环境,是一项得民心的好事。但中高考结束后,噪声是不是会卷土重来呢?有关部门应建立长效监管机制,对各种噪声扰民现象露头就打,对违规者严惩不贷。同时,也要加大宣传教育力度,动员各单位、社区采取有效形式,提高市民素质。(祁凯琳)

本周五观影《末日崩塌》大转盘抢票模式开启

掌上鹰城观影团本周五观影《末日崩塌》,您想参加吗?大转盘抢票模式开启了,赶快转起来吧。

观影地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城。

观影时间:本周五上午11点左右。

抢票方式:

一、必须是掌上鹰城网友。如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描下面的二维码,即可成功关注掌上鹰城!

二、关注成功后,点开掌上鹰城,在对话框内输入电影票(如图一),然后,您会收到图片(如图二),点击图片进入转盘抽奖环节,点击开始抽奖,即有机会获得免费观影券!

温馨提示:请正确填写您的联系方式,方便我们通知您活动细节!

掌上鹰城“微友观影团”只为热爱影视的您!好电影一经上映,即有机会免费观影。(王霖)



掌上鹰城二维码

犬粮、美容洗澡代金券、宠物体检……

萌宠大赛奖品更丰富了



萌宠们的福利来了!自6月1日起,“萌宠大赛”由掌上鹰城与平顶山爱宠(爱康)动物医院联合举办,活动奖品更丰富了。不管是喵喵、汪汪,还是嘎嘎……只要萌萌,赶紧晒出它们的照片或视频吧。狗粮、宠物美容护肤粉、专业宠物体检……众多奖品等你来领。冠军萌主更有机会带走我们的U形踏步机。赶快参与吧!

参与方式:将宠物美照(两张或三张)或视频,直接发送到掌上鹰城。顺便告诉我们您的宠物昵称、品种以及您的联系方式。如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描右边的二维码即可轻松关注。

参与奖:凡萌宠照片经掌上鹰城晒出,萌主即可获得平顶山爱宠(爱康)动物医院提供的:1.“优瑞派”优质成犬粮500g;2.“上海慈卫”美毛护肤粉、整肠发育粉、补钙壮骨粉、黄芪益康粉(均为6克),任选两袋。

入围奖:参与萌宠大赛优胜奖角逐的萌友可获得平顶山爱宠(爱康)动物医院提供的:1.专业宠物体检一次(包括血常规检查、显微镜检查、耳鼻喉检查、基础检查);2.美容洗澡代金券20元。

(注:领取参与奖及入围奖的萌友,需在公布之日起3日内领取。)参与奖、入围奖奖品领取地址:荟文街与湛北路交叉口平顶山爱宠(爱康)动物医院。优胜奖:优胜奖角逐中胜出的萌友可获得掌上鹰城送出的U形踏步机。

优胜奖领取地址:平顶山日报社新媒体中心。关注掌上鹰城,更多活动邀您参与!(王霖)掌上鹰城二维码

平顶山微报一周热点

(5月26日—6月1日)

- 1.5月28日【追踪】因火灾事故,鲁山副县长田汉霖等被停职
2.5月27日【今日一乐】没有女司机,这世界还有什么意思!
3.5月30日【吐槽】在平顶山买房的钱在别国能买点啥?
4.5月31日【城事】年轻人真会玩啊,来看看平顶山学院的俊男靓女(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(5月26日—6月1日)

- 5月27日【吐槽】在平顶山最神奇的10个瞬间,看完喷了一口老血……
5月26日【萌宠大赛】脚踏酷炫战靴的比熊、自带幻影美瞳的吉娃娃……先让我笑一会儿!
5月28日【真相】平顶山的小伙伴儿,告诉你一个坏消息!今年或成史上最热的一年!
5月30日【八卦】听说不少平顶山人今早把辞职信撕了
5月27日【萌宠大赛】喜欢扮无辜的八哥犬、镜头感十足的比熊……分分钟萌翻你(王霖 整理)

鹰城网事一周热帖

(5月26日—6月1日)

- 5月27日【网友有话说】占用公共道路经营,你怎么看?
5月29日【自行车骑行】辛店果子沟摘杏、老寨山爬楚长城
5月31日【拍客部落】雾锁鹰城
6月1日【鹰城文学】是猿人
6月1日【网友有话说】“禁噪令”执行得咋样?(祁凯琳 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

- 平顶山微报微友上周讨论最热烈的话题有以下三点。1.山顶公园厕所收费问题。部分微友认为收费也不是不可以,只要把卫生打扫干净,如厕有个好环境也行;部分微友认为山顶公园是平顶山的象征,收费做法不妥当。2.公共停车位收费问题。微友反映了其他几处收费停车场如新华路德信泉南边、湛北路二院门口西侧等处,城市人口越来越多,私家车也越来越多,各种公共空间越来越少,希望有关部门能够管一管。3.鲁山火灾事故问题。希望逝者安息,希望深刻吸取事故教训。建议全市展开安全隐患大排查,增强安全意识。(任明远 整理)

扎根鹰城 为每一位最美新娘喝彩

——访河南德信润利商贸有限公司董事长李亚伟

6月2日,“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动在公布第五组选手投票结果的同时,第六组选手投票也已同步开始。目前,已有数百位选手向活动主办方发来1000余张照片参赛,她们通过活动自信展示自我,众多市民也纷纷为她们点赞投票。

哪个新娘最有气质?哪个新娘最上镜?谁最可爱?谁最时尚?谁是当之无愧的最美新娘?……由平顶山日报社、市妇联、市摄影家协会共同主办的“除店大红坛”2015寻找鹰城最美新娘活动已经进入紧张的票选入围阶段,20名入围选手将共同角逐最美新娘万元大奖。

河南除店老酒股份有限公司是本次活动的独家冠名单位,河南德信润利商贸有限公司则是除店大小红坛、青花瓷系列酒在平顶山地区的总经销商,它们为本次活动的举办提供了倾力支持。谈到全程参与此次活动的初衷,河南德信润利商贸有限公司董事长李亚伟说:“作为扎根鹰城的本地企业,就是要服务好每一位鹰城百姓。寻找鹰城最美新娘活动是百姓生活中的一件大好事,我们一定会支持到底,为每一位最美新娘喝彩。”

李亚伟说,除店老酒是一个拥有悠

久历史的豫酒品牌,除店大小红坛和青花瓷系列酒则是除店老酒的两大旗舰产品。除店大小红坛瓶体以红色为主基调,点缀金色祥云和产品标志,在突出喜庆氛围的同时,又不失高贵大气;酒体口感柔顺,价格适中,定位于老百姓的家庭消费。除店青花瓷系列共有元、明、清3款产品,瓶体全部来自瓷都景德镇的制瓷老作坊;酒体丰满协调,饮后唇齿留香,定位于不同层次的商务消费。“本次活动以‘除店大红坛’作为冠名主体,与寻找最美新娘的整体喜庆氛围十分契合。”

在白酒行业深度调整的当下,经销

商能够最直接地感受到市场的寒意。但在平顶山市场,李亚伟带领他的团队稳步发展,青花瓷系列酒更是做到了一枝独秀。李亚伟说:“除店青花瓷的背后,蕴含了河南除店老酒股份公司几十年的品牌积累和技术实力。产品好才能赢得市场,除店青花瓷在平顶山市场的优秀表现,其内在的支撑只有一个,那就是好的口感和酒质,以‘恒温窖藏、手工造化’为标准的品质诉求。”

现在,除店老酒占地2500亩的开放式、生态化、标准化的生态酿造工业园已经开工,未来的消费者更能体验到除店青花瓷带来的那种飘逸。在李亚伟看来,现在除店老酒的产品规划、运营思路清晰,发展方向明确,对经销商的政策更优惠,营销培训也更完善。未来几年,除店无疑将成为豫酒军团中一支重要的领导力量,平顶山市场的全面引爆也指日可待。(彭朝文)

前沿报告

- 一、6月1日,微软官方宣布,Windows 10将于今年7月29日发布,届时所有windows7、Windows 8/8.1系统用户都可免费升级。但由于免费升级仍存在时间限制,因此国内用户需要尽快通过微软官方渠道或360安全卫士等官方升级软件来完成对电脑的一键升级,以免错过免费时间。二、6月3日消息,为解决Apple Watch应用加载缓慢的问题,苹果公司将为开发者提供新的Apple Watch应用开发工具。该开发工具还将为开发者提供读取Apple Watch传感器的能力。三、6月2日消息,据国外媒体报道,在桌面端操作系统方面,Windows 8和Windows 8.1的合并市场占有率终于超过了XP。Windows 7仍然拥有高达57.7%的份额,仅较上月的58.3%出现微弱下滑。(李霖冰 整理)

谁是你心中的最美新娘? 微信关注“平顶山微报”投出宝贵一票 红坛开 好事来 除店大红坛 除店老酒 2015寻找鹰城最美新娘 独家冠名:河南除店老酒股份有限公司 主办单位:平顶山日报社 平顶山市妇联 平顶山市摄影家协会 活动时间:2015年2月19日至6月30日 承办单位:Media 平顶山日报 新媒体中心 W 武强时尚摄影 WU QIANG FASHION PHOTO 凤凰印象摄影会馆 fenghuangyixiang sheyinghuiquan 友情支持:平顶山市艺心绘形3D打印 河南自然峰生态农业有限公司 除店大小红坛、青花瓷 招商电话:1853772755